

Лепта Вдовы.



Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Лепта вдовы.

Марк 12:41-44: *«И сел Иисус напротив сокровищницы, и смотрел, как народ бросает деньги в сокровищницу: и многие, кто был богат, бросали много.*

42- И пришла некая бедная вдова и вкинула два гроша, что составляет фартинг.

43- И он позвал к себе учеников своих и говорит им, Истинно говорю вам, Что эта бедная вдова бросила больше всех тех, кто бросал в сокровищницу:

44- Ибо все они бросали от избытка своего; а она от нужды своей бросила всё, что имела, всё, что у неё было на жизнь.»

Лепта вдовы или переходная валюта.

Переходная значит та, что переходит из чего-то физического в духовное.

Мы ранее говорили с вами о религии. Религия обычно приносит свои плоды, не славящие Бога. Природа религии в следующем - *«Посмотрите, что я сделал! Посмотрите на меня! Посмотрите на нас! Посмотрите, чего мы добились! Посмотрите на нашу церковь!»*

Иисус, как мы видим на протяжении всей книги **Марка**, проповедует о том, что виноградник должен принадлежать Отцу. Религиозные люди обычно наполняются уникальным грехом гордости и чувствуют себя прекрасно в том, что делают. Религиозные люди исполнены гордости и хотят, чтоб на них обратили внимание. Они горды,

живя посреди других, имея маску претензий, выставя напоказ *внешнее* благочестие, но это - постыдное благочестие. Некоторые люди, действительно, кажутся благочестивыми.

Иисус показывает в этой главе, что эти лидеры, делая подобные вещи налагают бремена на людей, причём тяжёлые бремена, порой просто невыносимые. Обращаясь к ним, Иисус говорит, что они пожирают вдовьи дома.

Марка 12:38-40: «И говорил он им в доктрине своей, *Берегитесь книжников, которые любят ходить в длинной одежде и любят приветствия на рыночных площадях,*

39- И главные сиденья в синагогах, и самые верхние места на пиршествах:

40- Которые пожирают вдовьи дома и напоказ совершают длинные молитвы: эти получают большее осуждение.»

Здесь Иисус говорит, что книжники носят длинную одежду, любят приветствия на рыночных площадях, главные сиденья в синагогах и самые верхние места на пиршествах. Они *изображали* религиозных людей и произносили длинные молитвы. И вот, посреди всего этого появляется небольшая история о бедной вдове и её монетах.

Эту историю мы встречаем в двух местах. О ней написано здесь, у **Марка**, и у **Луки**. В обоих местах о ней упоминается, когда речь заходит о религии.

Я передам вам общие толкования, а потом, чтоб ничего не пропустить, мы увидим, что Дух Святой хочет нам

через это сказать.

Стихи 41-44: «И сел Иисус напротив сокровищницы, и смотрел, как народ бросает деньги в сокровищницу: и многие, кто был богат, бросали много.

42- И пришла некая бедная вдова и вкинула два гроша, что составляет фартинг.

43- И он подозвал к себе учеников своих и говорит им, Истинно говорю вам, Что эта бедная вдова бросила больше всех тех, кто бросал в сокровищницу:

44- Ибо все они бросали от избытка своего; а она от нужды своей бросила всё, что имела, всё, что у неё было на жизнь.»

Этот небольшой отрывок писания часто используется для того, чтобы дать людям понимание в отношении даяния либо обвинить в противоположном, в жадности.

Обычно мы говорим так: *«Посмотрите на эту женщину, она всё отдала! А что дадите вы?»* Как правило, нас учат, что Господь хвалит эту женщину за то, что она сделала, отдав последние деньги из кармана.

Я не знаю, похвалил ли Он её за такой вклад, но я верю, что Он делает замечание, говоря, что это не осталось незамеченным. Об этом и идёт речь на протяжении всей оставшейся главы.

Вся система религиозного учения основана на делах. Религиозные лидеры по-своему учили этих людей в отношении даяния: *«Если вы больше делаете для Бога, тогда Бог вам чем-то обязан.»* Это странно, не так ли? Этот концепт называется *теологией воздаяния*.

Проще говоря, если ты что-то делаешь для Бога, то Он тебе тоже обязан чем-то помочь. Если ты делаешь добро для Бога, то Он будет добр и с тобой, если же ты плохо к Нему относишься, то и Он, в свою очередь, плохо к тебе отнесётся. Если вы наказаны, то это значит, что вы сделали что-то не так, а если вознаграждены, значит угодили Богу в чём-то.

(Я не знаю, как насчёт вас, но я сделал много зла!)

Эта женщина, вдова, также находится в сетях у подобной теологии воздаяния.

Вот, она приходит в храм. Она - вдова, так как похоронила своего мужа и у неё очень малый доход. Но вот, наступил праздник Пасхи, и она думает, что единственный метод, как что-то получить от Бога, — это всё своё отдать Ему. Это мышление не свойственно погибающим людям, так мыслят лишь спасённые. Это очень популярно и сегодня и называется это евангелием процветания. Это евангелие учит, что если вы - Божье дитя и в вас есть Его семя, то, отдавая это семя Богу, вы затем получаете его обратно. И чем больше вы отдаёте, тем больше Бог вам возвращает обратно.

Существует даже специальное магическое число! Подобные деятели говорят: *«Подумайте, что сделает Бог, если вы в один клик отдадите нам свои 1000 долларов! А что Бог сделает, если вы не сделаете этого? Ну если вы не можете отдать этого сразу, то вы можете это распределить на несколько месяцев.»*

Они все продумали, чтобы *опустошать дома вдов*. Вся нация погрязла в теологии воздаяния.

Но это вовсе не то, о чём мыслит Господь, где на самом деле Его сердце.

Здесь происходит нечто другое. Давайте посмотрим на это внимательно. Происходит это среди недели, в ужасный вторник, когда Господь желает преподать урок всем, кто там находился.

Давайте сделаем для себя несколько заметок:

Марк 12:41: «Иисус сидел напротив сокровищницы храма и вот.»

1. Первое замечание: это происходит в большом помещении, в котором было много комнат: святое место, святое святых, двор, где приносились жертвы, а также двор сокровищницы.

(ГОСПОДЬ ЖЕЛАЕТ, ЧТОБ ТЫ ЗНАЛ, ЧТО ОН НАБЛЮДАЕТ.) Первый раз в Библии слово *«наблюдает»* появляется, когда говорится, что Господь имеет утреннюю стражу. Здесь Библия говорит, что Господь наблюдает. В **Иов 7** говорится, что Господь ставит охрану.... Господь ничего не пропускает (**Псалом 141:3: «Поставь стражу, О Господь, перед устами моими; охраняй двери уст моих.»**). Давид просит, чтобы Господь поставил охрану его глазам, он желает, чтоб Господь наблюдал за тем, на что он смотрит.

Генезис 31:49: «И Мицпа; ибо он сказал, Да наблюдает Господь между мной и тобой, когда мы отсутствуем друг от друга.» Лаван говорит Иакову, что Господь наблюдает за ними обоими...Господь наблюдает за людьми, Он наблюдает за их взаимоотношениями, за нашим отношением к людям вообще.

Псалом 102:7: «Я бодрствую и стал, как воробей одинокий на крыше дома.»;

Иеремия 31:27-28: «Вот, наступают дни, говорит Господь, когда я засею дом Израилев и дом Иудин семенем человека и семенем животного.

28- И будет, что как я наблюдал за ними, чтобы искоренять и сокрушать, и разрушать, и губить, и поражать; так буду я следить за ними, чтобы строить и чтобы насаждать, говорит Господь.» Даниил говорит, что Господь наблюдает за злым.)

2. Господь за нами наблюдает. Он смотрит, что делают люди в каждой части здания. Он наблюдал за двором сокровищницы. Почему Он это делает?

Это говорит о Божественном владении: вся земля принадлежит Господу, и всё, что наполняет её, - Его. Всё принадлежит Господу! Всё, что вы приносите Ему - Его. Он наблюдает за тем, что вы делаете с деньгами. Они также изначально принадлежат Ему. Животные на тысячах гор принадлежат Ему, Он за всем наблюдает.

- Другая причина, почему Он за всем наблюдает, в том, что это - Его церковь. **Матфей 16:18: «И я говорю также тебе, Что ты — Пётр, и на этой скале я построю церковь мою, и врата ада не одолеют её.»** Он говорит: **«Я построю Мою церковь»** Иисус желает строить церковь, чтобы люди поклонялись Богу в Духе и Истине. (Иисус наблюдает, Он наблюдает за нами). **«Очи Господа на всяком месте, наблюдают за злыми и добрыми».**

- Иисус наблюдает — это первое замечание. За кем Он наблюдает? Он наблюдает за всем, что происходит вокруг Него. В тексте говорится, что Он наблюдает за богатыми и за бедными. Смотря на бедных, пришедших в храм, Он замечает вдову. Здесь Он замечает нечто определённое.

Интересно, что он заметил именно эту женщину. Женщины занимают особенное место в Божьем сердце. Иногда мы думаем, что это не так, потому что Бог не избрал их для особого служения. Бог не дал женщине дар пастора или дар евангелиста. Да, женщина может преподавать в классе воскресной школы.

Место пастора или евангелиста имеет особый ранг и ставит вас на передовую в духовной битве. Бог не желает, чтоб женщина и дети были на передовой в этой битве. Сегодняшней проблемой являются мужчины в церкви, мужчины, которыми управляют их жёны.

За что борется женщина на передовой? Где мужчины, которые могли бы выступить вперёд и делать то же! Женщины должны быть позади, а мужчины впереди.

Через всю Библию мы видим, как Господь наблюдает за женщинами, о том, как они заботятся о Божьем деле.

Во **2 Царей 4** женщина сунамитянка названа *«великой женщиной»*. Почему? Она осознавала, что Бог выполняет работу в её посёлке. Эта великая женщина осознала, что Бог начал Свою работу! Она сказала об этом своему мужу, так как он сам об этом не догадывался. Она сказала: *«Тот человек - человек Божий! Он приходит выполнять работу Господа, мы должны ему помочь!»*

Давай построим ему комнату, чтобы позаботиться о нём.» Таким образом работа Божья была выполнена! В нашем районе также необходима работа Божья!

Итак, Господь замечает в храме женщину (**Марка 12**).

Спустя несколько глав, позже, Мария из Вифании также совершит великое дело. То, что сберегала много лет, она отдаст Господу.

В **Луки 7** вы читаете о женщине, названной грешницей, которая приходит с алавастровым сосудом, ломает его и помазывает Иисуса маслом, отирая Его ноги своими волосами.

Вы читаете о конкретных женщинах, которые служили Иисусу из своего имения, таких, как Мария Магдалина, Иоанна, Сусанна.

Вы читаете в **Деянии 9** о женщине по имени Дорка, которая делала вещи для церкви в её округе. В послании **Римлянам** вы читаете о Фиве и о Прискилле. Вы читаете обо всех этих женщинах, которые выполняли работу для того, чтобы церковь двигалась вперёд.

Если бы не некоторые из женщин, то здесь, в Молдове, многие церкви попросту закрылись бы.

- Господь наблюдает здесь за этой вдовой.

Первое — это Иисус наблюдает. Он наблюдает, кто приходит и кто что делает. Он замечает богатых, которые дают, замечает и дающих бедных. Он также замечает, сколько они дают.

Марк 12:41-42: *«И сел Иисус напротив сокровищницы, и смотрел, как народ бросает деньги в сокровищницу: и многие, кто был богат, бросали много.*

42- *И пришла некая бедная вдова и вкинула два гроша, что составляет фартинг.»*

Вот Он говорит, что богатые дают много. Потом он говорит, что пришла некая бедная вдова и бросила в сокровищницу два гроша, что составляет фартинг. (Грош равняется четвёртой части доллара, а две такие монеты составляют пол доллара, то есть 50 молдавских банов).

Эта вдова бросила очень мало. В то время у них не было бумажных денег, они использовали монеты. Монеты были разными по величине и от величины и веса зависела их значимость.

В храме была металлическая сокровищница, и когда туда попадали монеты, можно было судить по звуку, сколько монет пожертвовано.

Вы могли знать, сколько людей пожертвовало по одному только звуку монет в сокровищнице. (Однако помните, что это всё — религия).

3. Господь наблюдает за количеством. (Более важна не часть отданного, а пропорция к тому, что осталось).

Богатые люди (**стих 44**) бросали много, но делали это от избытка. У них было много возможностей, потому что это им не много стоило.

Иллюстрация:

Я имею друзей в США, которые достаточно богаты. У

них большой бизнес. Одна женщина была верной церкви вместе со своим мужем. Они зарабатывают вместе около 30,000 долларов в неделю, при этом она выписывает каждый месяц в церковь чек на 500 долларов (это достаточно много). Но 500 по отношению к 30,000! (Бог смотрит на пропорцию).

Бог распорядился, чтобы вы давали 10% из своих доходов. Он этим доволен, этого достаточно для церковной деятельности. Бог знает, сколько каждый из вас зарабатывает за месяц. Он также знает, что вы отдаёте Ему и что оставляете себе. Мне интересно получил ли Бог Свои 10% из того, что вы зарабатываете (что Он вам дал).

- Пропорция.
4. Причина, по которой вы жертвуете. Другая причина — это почему вы даёте?

Марк об этом не упоминает, но об этом говорит Матфей. Матфей *расширяет* отрывок, поясняя, что религиозные лидеры были очень щепетильными в даянии и хорошо за этим следили. Но делали они это из религиозных обязанностей.

Посмотрите в **Луки 7**: Вспомните женщину с алавастровым сосудом.

Лука 7:36-38: «И один из фарисеев просил, чтобы он поел с ними. И он вошёл в дом фарисея и сел к трапезе.

37- И вот, женщина в том городе, которая была грешница, когда узнала, что Иисус сидит за трапезой в доме фарисея, принесла алебастровую коробку мази,

38- И стала позади у ног его, плача и начала

омывать ноги его слезами и отирала их волосами головы своей, и целовала ноги, его и мазала их мазью.»

Здесь Лука рисует прекрасную картину благодарности и любви к Господу. Конечно, в этом примере был и некий упрёк фарисеям.

Стихи 39-40: «Когда же фарисей, который пригласил его, увидел это, он сказал сам в себе, говоря, Этот человек, если бы он был пророк, знал бы, кто и что это за женщина, которая прикасается к нему: ибо она грешница.»

40- И отвечая, Иисус сказал ему, Симон, я имею нечто сказать тебе. И он говорит, Скажи, Учитель.» Этот Симон, возможно, отец Иуды. Иуда тоже был достаточно религиозен.

Стихи 41-42: «Был некий кредитор, который имел двух должников: один должен был пятьсот пенсов, а другой пятьдесят.»

42- И когда они не имели, чем заплатить, он просто простил им обоим. Скажи мне поэтому, который из них полюбит его больше?» Бог желает всем простить.

Стихи 43-47: «Симон ответил и сказал, Полагаю, что тот, которому он простил больше. И он сказал ему, Ты правильно рассудил.»

44- И он повернулся к женщине и сказал Симону, Видишь ты эту женщину? Я вошёл в дом твой, ты мне воды для ног моих не дал: но она слезами омыла мне ноги мои и волосами головы своей отёрла.»

45- Ты поцелуя мне не дал, : но эта женщина, с того времени, как я вошёл, не перестает целовать ноги мои.

46- Головы моей маслом ты не помазал: но эта женщина помазала ноги мои мазью.

47- Посему говорю тебе, Грехи её, которых много, прощены; ибо она полюбила много: но кому мало прощено, тот и любит мало.» Почему она это делала? Из любви.

- Господь сидит и наблюдает за тем, что происходит.
- Господь видит не только пропорцию того, что вы даёте.

Он видит и ваш мотив, почему вы это даёте.

1 Коринфянам 13:1-3: «Даже если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, я стал, как латунь звучащая или кимвал звенящий.

2- И даже если я имею дар пророчества и понимаю все тайны и имею всё знание; и даже если я имею всю веру, так что мог бы горы передвигать, а любви не имею, то я есть ничто.

3- И даже если я отдам всё имущество своё, чтобы накормить бедных, и даже если я отдам тело своё на сожжение, а любви не имею, то нет мне в том никакой пользы.»

Вам нужно поработать над вашим отношением к даянию. Бог не хочет, чтоб вы отдавали скупое, но с лёгкостью и удовольствием. Он желает, чтобы вы давали

честно и свободно.

Доброохотно дающий всегда желает сделать больше.

Римлянам 12:8-9: «Или тот, кто увещевает, в увещевании: тот, кто даёт, пусть делает это с простотой; тот, кто управляет, с усердием; тот, кто являет милость, с радостью.

9- Пусть любовь будет без притворства. Гнушайтесь того, что есть зло; прилепляйтесь к тому, что есть добро.»

2 Коринфянам 9:6-8: «Но вот, что говорю, Кто сеет скупо, тот скупо и пожнёт; а кто сеет щедро, тот щедро и пожнёт.

7- Каждый человек, согласно тому, как он полагает в сердце своём, так пусть и даёт; не с неохотой или по необходимости: ибо Бог любит радостно дающего.

8- И Бог силен сделать так, чтобы всякая благодать изобиловала для вас; чтобы вы, всегда во всём имея достаток, изобиловали на каждое доброе дело:» Посмотрите, Он говорит, что если вы даёте, то вы будете иметь достаток во всех вещах, будете иметь благодать во всём.

Помните про корысть и идолопоклонство. Мы ворует у Бога, если любим деньги больше, чем Бога.

В Стихе 8 говорится, что если вы крадёте у Бога, вы не будете иметь достатка во всех сферах жизни и не будете иметь избытка во всяком добром деле.

Итак, почему вы даёте?

Господь наблюдает: благодарны ли вы тому, что уже сделано для вас в вечности? Даёте вы из обязанности или из любви?

Для того, чтобы печатать духовную литературу, нужны деньги. Почему бы вам не дать ваши деньги для покупки дисков СД, для трактатов, календарей, новых Библий.

В этой истории есть принципы, которые Иисус раскладывает так, чтоб мы помнили.

1. Всё принадлежит Богу.
2. Бог желает, чтоб мы были мудрыми распорядителями, а не неверными.
3. Когда мы даём Богу, мы отдаём обратно то, что Он дал нам вначале.

Я воспитал 4-х парней. Иногда они желают подарить мне что-то на день рождения или Рождество. На самом деле у них нет ничего, это я даю им денег, и они покупают на данные мною же деньги подарок. Я их обнимаю, потому что благодарен за взаимную любовь.

Так же и в отношениях с Богом. Мы отдаём Богу то, что Он дал нам вначале. Вы хотите подарить Ему дешёвый подарок «ко дню рождения»?

Дети никогда не жертвуют, они тратят деньги на что-то другое, а дают мне открытку, вырезанную из газеты: *«Это тебе, папа!»*

Это то же, что и вы делаете для Бога, вы отдаёте остатки.

Богу не нужны наши деньги, Он даёт нам привилегию - отдавать Ему, учит жертвовать. Лучше давать, нежели принимать. Давать - большое благословение.

Раздавайте евангелие!!! Миссия - это Божье сердцебиение, это привилегия!

Филиппийцам 4: Церкви в Филиппах были очень бедными, у них не было достаточно средств, но они всё равно отдавали. Они были, как эта вдова.

Филиппийцам 4:6: *«Не заботьтесь ни о чём; но во всём посредством молитвы и моления с благодарением пусть ваши просьбы делаются известными богу...»*

13- *Всё могу через Христа, который укрепляет меня.*

19- *А мой Бог восполнит всякую нужду вашу согласно богатству своему в славе Христом Иисусом.»*

В Стихе 14 говорится, что филиппийцы послали нечто братьям, в чем те имели нужду. О чём это говорит? О даянии и принятии (**стих 15**). Он говорит о финансах для распространения евангелия!

Стих 16- *«Ибо даже в Фессалонику вы раз и два присылали на нужду мою.»*

(Там, в Слободзее дети принимают спасение, другие дети, в Слободзее- реча также спасаются.)

Посмотрите теперь на **стих 17-** *«Не потому, что я*

желаю дара: но желаю плода, который изобилует бы к пользе вашей.»

Мы имеем привилегию — давать.

Джим Еллиот сказал: *«Вовсе не глуп тот, кто отдаёт то, что не может удержать, чтоб приобрести то, что не может потерять.»*

Когда мы отдаём свои деньги Господу, и эти деньги распространяют евангелие, мы переводим их из материального и физического - в вечное.

Посмотрите принцип. Господь обращает их внимание на вдову и излагает принцип. Он не желает, чтобы мы были религиозными зилотами, исполняющими установленные пункты, ничего не имеющими, всё время просящими. Это хорошо, когда человек работает своими руками. Бог даёт нам силу для труда. Затем мы берём свои деньги и переводим их в духовную валюту.

2 Коринфянам 8:11-12: ***«Поэтому совершите же теперь делание этого; чтобы, как была готовность желать, так чтобы было и совершение из того, что вы имеете.***

12- ***Ибо если есть сначала желание, оно принимается согласно тому, что человек имеет, а не тому, что он не имеет.»***

Господь обращает наше внимание: если вы это исполняете, то всё должно быть добровольно (стих 12).

Бог не ждёт от вас обещаний. *«Я обещаю, что в следующем году я дам 20 000.»*

В следующем году? Вы не знаете, будут ли они у вас в следующем году. Давайте, когда вы получаете вашу зарплату. Посмотрите, что написано: **«...согласно того, что вы имеете...»**

Пропорциональное даяние — это хорошо и просто. Всего 10% процентов! Сверх того, как эта женщина дала в праздничный день, есть специальная нужда, когда нужно жертвовать. Жертвенное даяние тоже хорошо.

2 Самуила 24: Здесь жертвенное даяние совершает Давид. Появилась проблема на земле; люди вот уже три дня как умирают, и это - большая нужда. Давид говорит Арауне: **«Я дам то, что необходимо для жертвоприношения».**

2 Самуила 24:24: **«И сказал царь Арауне, Нет; но я непременно куплю у тебя за цену: и не принесу сжигаемых приношений Господу Богу моему из того, что мне ничего не стоит. Так Давид купил гумно и волов за пятьдесят шекелей серебра.»** Есть время для жертвенного даяния.

Пропорциональное даяние имеет правило - 10% процентов. Иногда жертвенное даяние - это сверх того, что положено. Если есть нужда, есть причина, почему я должен участвовать в даянии.

Посмотрите во **2 Коринфянам 9:6-9:** **«Но вот, что говорю, Кто сеет скупо, тот скупо и пожнёт; а кто сеет щедро, тот щедро и пожнёт.**

7- Каждый человек, согласно тому, как он полагает в сердце своём, так пусть и даёт; не с неохотой или по необходимости: ибо Бог любит радостно дающего.

8- И Бог силен сделать так, чтобы всякая благодать изобиловала для вас; чтобы вы, всегда во всём имея всякий достаток, изобиловали на каждое доброе дело:

9- (Как написано, ОН разбросал повсюду; раздал бедным: праведность его остаётся вечно.)

Из этой истории мы видим, что Господь вновь желает спасти нас от ловушки религии. Не думай, что ты удовлетворил Бога, отдав Ему чаевые (1 лей).

Это закон жатвы - люди смотрят на даяние. Если вы не привыкли отдавать, вы будете думать так: *«У меня не достаточно денег заплатить по счетам, и если я отдам эти деньги, мне ещё меньше останется!»*

Бог говорит: *«Нет, наоборот, если вы удержите, тогда у вас будет меньше, а если отдадите у вас прибавится»*. Наша проблема в том, что мы оставляем Бога вне ситуации.

Удивительно, как появляются у нас деньги. Когда вы сеете, вы делаете вложения. Это значит, что вы находите добрую почву и сеете для Божьей славы.

Посмотрите в **Малахии 3:8**: **«Ограбит ли человек Бога? Однако вы грабите меня...»** Оказывается, человек грабит Бога!

Разве вы можете вспомнить случай, когда, взяв в руку пистолет, вы сказали Богу, чтобы Он отдал вам деньги? Как же человек обкрадывает Бога? Когда не отдаёт то, что Божье. В таком случае вы становитесь вором.

Посмотрите, как человек ворует у Бога?

Стихи 8-9: «...Но вы говорите, В чём мы грабим тебя? В десятинах и приношениях.

9- Проклятием вы прокляты: ибо вы грабите меня, именно вся нация эта.»

Бог говорит, что, не отдавая десятину, вы воруете у Бога.

Стих 10- «Приносите вы все десятины в хранилище, чтобы в доме моём была пища. И испытайте меня ныне этим, говорит Господь воинств, не открою ли я вам окон небесных, и не изолью ли благословения, так что не будет достаточно места для принятия его.» Приносите десятины в дом хранилища... Почему? Испытайте меня.

Как избавиться от финансовых оков? Отдавайте десятину!

Стих 11- «И я упрекну пожирателя ради вас, и он не будет уничтожать плоды земли вашей; и виноградная лоза ваша не будет сбрасывать плод свой прежде времени в поле, говорит Господь воинств.»

Это то, что позволяет иметь деньги в достатке. «Бог удержит волка от дверей». Посмотрите:

- Я сделаю так, чтобы ваша стиральная машина работала и не ломалась.
- Я сделаю так, чтобы ваш старый бус ездил.
- Бог говорит: «Я сохраню всё, что вы имеете, в движении».

Аггей 1:5-6: «Поэтому теперь так говорит

Господь воинств; рассмотрите пути ваши.

6- Вы посеяли много, а собираете мало; едите, но не насыщаетесь; пьёте и не напиваетесь; одеваетесь, но никому не тепло; а зарабатывающий плату зарабатывает, чтобы положить её в кошелёк с дырами.»

Похоже, что в моём кармане деньги прожгли дыру.

Стих 8: «Взойдите на гору и принесите дерево, и постройте дом; и я найду удовольствие в нём, и буду прославлен, говорит Господь.» Речь идёт не о твоём доме, а о храме Господа.

Причина, почему у этих людей нет денег, в том, что они не поставили Бога на первое место в своей жизни.

Стих 9- «Ожидали вы многого, а вот, вышло мало; и когда приносили домой, я развеивал то. Почему? Говорит Господь воинств. Из-за моего дома, который опустел, а вы бежите каждый к своему дому.» Он говорит, что все восхищаются лишь когда украшают свой дом. Насколько счастливее вы будете в отношении сохранения Божьего дома?

Стих 10- «Поэтому небо над вами удержано от росы, и земля удержана от плода своего.» (Потому что вы жадны).

Стих 11- «И я позвал засуху на эту землю и на горы, и на хлеб, и на новое вино, и на елей, и на то, что производит земля, и на людей, и на скот, и на весь труд рук.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».
Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.